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ПРОТОКОЛ № 53 от 05.03.2026 года 

заседания Комиссии по ЖКХ, капитальному ремонту, благоустройству, 

экологии и транспорту Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве. 

 

Дата проведения: 05 марта 2026 г. с 18:00 до 21:00 

Место проведения: г. Москва, ул. Пречистенка, дом 14/1, стр. 1, кабинет 14 

Присутствовали члены комиссии: 

Ковалевская И. О. - председатель комиссии по ЖКХ,  

капитальному ремонту, благоустройству, экологии и транспорту 

Воронков А.О. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Сыромятников А.Ю. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники  

Каткова А.П. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Присутствовал Глава муниципального округа Хамовники Васильев А.А. 

Присутствовали жители района Хамовники согласно листу регистрации 

Присутствовал представитель ООО «ДЭВЛ» Семьехин Ю.Н. 

Секретарь комиссии Сыромятников А.Ю. - депутат Совета депутатов ВМО МО 

Хамовники  

 

Проект повестки дня заседания: 
 

1. О жалобе жителей дома по адресу: Земледельческий пер., д. 12 на не соответствующее 

проекту выполнение работ по капитальному ремонту системы газоснабжения (замена 

стояков). 

2. О жалобе собственников помещений в доме по адресу: 2-Труженнников пер., д.4/19 

стр.2 на многочисленные протечки в результате некачественного выполнения работ по 

капремонту крыши. 

3. О жалобе собственника помещения в доме по адресу: ул. 3-Фрунзенская, д. 1 на 

неоднократные протечки в результате некачественного выполнения работ по 

капремонту крыши. 

4. О рассмотрении обращения собственников помещений в доме по адресу: Смоленская-

Сенная пл., д.23/25 по вопросам капитального ремонта, проведения ОСС, о правовом 

статусе надстроенных антресолей. 

5. О согласовании направления средств стимулирования района Хамовники на 

реализацию в 2026 году мероприятий на территории муниципального округа 

Хамовники города Москвы, в соответствии с Постановлением Правительства Москвы 

от 26.12.2012 №849-ПП «О стимулировании территориальных органов 

исполнительной власти города Москвы». 

6. Разное.  

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. Депутатам поступило обращение от жителей дома по 

адресу: Комсомольский проспект, дом 44 по вопросу образования огромных сосулек на 

фасаде дома: над продухами, на окнах, на козырьках подъездов, на магистральной трубе 

газопровода. Депутатам поступила жалоба от инвалида ветерана боевых действий жителя 

дома по адресу: ул. Б. Саввинский пер., д. 2 на невозможность спуститься по пандусу 
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установленному ГБУ «Жилищник района Хамовники» с недопустимым превышением 

уклона, с отсутствием поручней. Утвердить повестку дня с внесёнными изменениями. 

Предложено: Включить в повестку дня вопросы: о жалобе жителей дома по адресу: 

Комсомольский проспект, дом 44; о жалобе жителя дома по адресу: ул. Б. Саввинский пер., 

д. 2  

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня с внесёнными изменениями. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

Повестка дня заседания: 
 

1. О жалобе жителей дома по адресу: Земледельческий пер., д. 12 на не соответствующее 

проекту выполнение работ по капитальному ремонту системы газоснабжения (замена 

стояков). 

2. О жалобе собственников помещений в доме по адресу: 2-Труженнников пер., д.4/19 

стр.2 на многочисленные протечки в результате некачественного выполнения работ по 

капремонту крыши. 

3. О жалобе собственника помещения в доме по адресу: ул. 3-Фрунзенская, д. 1 на 

неоднократные протечки в результате некачественного выполнения работ по 

капремонту крыши. 

4. О рассмотрении обращения собственников помещений в доме по адресу: Смоленская-

Сенная пл., д.23/25 по вопросам капитального ремонта, проведения ОСС, о правовом 

статусе надстроенных антресолей. 

5. О жалобе жителей дома по адресу: Комсомольский проспект, дом 44 на образование 

огромных сосулек на фасаде дома: над продухами, на окнах, на козырьках подъездов, 

на магистральной трубе газопровода. 

6. О жалобе инвалида ветерана боевых действий жителя дома по адресу: ул. Б. 

Саввинский пер., д. 2 на невозможность спуститься по пандусу установленному ГБУ 

«Жилищник района Хамовники» с недопустимым превышением уклона, с отсутствием 

поручней. 

7. О согласовании направления средств стимулирования района Хамовники на 

реализацию в 2026 году мероприятий на территории муниципального округа 

Хамовники города Москвы, в соответствии с Постановлением Правительства Москвы 

от 26.12.2012 №849-ПП «О стимулировании территориальных органов 

исполнительной власти города Москвы». 

 

1. О жалобе жителей дома по адресу: Земледельческий пер., д. 12 на не 

соответствующее проекту выполнение работ по капитальному ремонту 

системы газоснабжения (замена стояков). 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 1 повестки дня. На заседании комиссии присутствуют 

стороны спора, а именно: представители собственника и подрядной организации ООО 

«ДЭВЛ». Предложено: Заслушать присутствующих представителей сторон спора.  

ВЫСТУПИЛ: Представитель собственника помещения в доме по адресу: 

Земледельческий пер., д. 12. В декабре 2025 года подрядной организацией ООО «ДЭВЛ» 

были выполнены работы по замене внутриквартирного газового стояка. В результате работ 
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была изменена геометрия трассы газопровода. Фактическое расположение газового стояка 

после проведения работ не соответствует месту его размещения по плану БТИ, а также 

указанному в проектной документации, разработанной подрядчиком. Кроме того, 

использованный подрядчиком поэтажный план не соответствует актуальной узаконенной  

планировке квартиры, что свидетельствует о проектировании основе недостоверных 

исходных данных. В совокупности данные обстоятельства указывают на возможное 

ненадлежащее проектирование, формальный контроль за выполнением работ. Считаю, что 

сложившаяся ситуация носит системный характер и затрагивает вопросы контроля за  

капитальным ремонтом, достоверности проектной документации и защиты прав жителей при 

проведении работ в жилых помещениях. Прошу депутатов обратить внимание на изложенные 

обстоятельства, отказать подрядчику в приёмке ПСД и выполненных работ по замене 

системы газоснабжения в доме, оказать содействие в обеспечении объективной проверки 

законности проведённых работ и действий ответственных организаций. 

ВЫСТУПИЛ: Представитель подрядной организации ООО «ДЭВЛ», проводивший 

работы по капитальному ремонту системы газоснабжения в доме по адресу: 

Земледельческий пер., д. 12. При проведении осмотра помещений в доме, подрядная 

организация столкнулась со сложностями определения фактического размещения газовых 

стояков в квартирах, в связи с их замуровкой собственниками. Фондом капитального ремонта 

подрядчику представлены неактуальные, порой нечитаемые планы БТИ. Проект разработан 

исходя из тех исходных данных, которые были получены при осмотре дома. Проект получил 

положительное заключение госэкспертизы. При проведении работ в квартирах, вскрытии 

замурованных частей стояка, выяснялось, что выполнить работы по проекту не 

представляется возможным, в связи с были внесены изменения в проект. Представляю проект 

с красными линиями внесенных изменений.  

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О., Воронкова А.О., Сыромятникова А.Ю. по п. 2 повестки 

дня. Проект выполнен с изменением расположения внутриквартирных стояков согласно 

планам БТИ. При проведении работ подрядчиком выясняется, что замена стояков согласно 

выполненному проекту невозможна. Изменения, внесенные в проект не оформлены должным 

образом. Не приложено разрешение на внесение изменений, изменениям не присвоены 

порядковые номера. Проект с внесенными не направлялся в госэкспертизу повторно. 

Внесенные в проект изменения, касающиеся стояка в квартире, не согласованы с 

собственником. Подрядчик приступил к строительно-монтажным работам без подписания 

Акта приемки ПСД и допуска на проведение СМР. Предложено: Отказать подрядчику в 

приёмке ПСД и выполненных работ. Основному депутату Сыромятникову А.Ю., 

уполномоченному принимать участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего 

имущества в доме по адресу: Земледельческий пер., д. 12, инициировать проведение 

комиссионной проверки выполненных подрядчиком работ с участием представителей ФКР, 

МЖИ, Подрядчика, УК, депутатов. Рекомендовать подрядчику, приложить все усилия для 

урегулирования конфликта с собственником помещения. Рассмотреть альтернативные 

варианты замены спорного участка стояка, с учетом действующих норм и пожелания 

собственника.  

РЕШИЛИ: Отказать подрядчику в приёмке ПСД и выполненных работ. Основному депутату 

Сыромятникову А.Ю., уполномоченному принимать участие в работе комиссий, 
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осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по 

капитальному ремонту общего имущества в доме по адресу: Земледельческий пер., д. 12, 

инициировать проведение комиссионной проверки выполненных подрядчиком работ с 

участием представителей ФКР, МЖИ, Подрядчика, УК, депутатов. Рекомендовать 

подрядчику, приложить все усилия для урегулирования конфликта с собственником 

помещения. Рассмотреть альтернативные варианты замены спорного участка стояка, с учетом 

действующих норм и пожелания собственника. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

2. О жалобе собственников помещений в доме по адресу: 2-Труженнников 

пер., д.4/19 стр.2 на многочисленные протечки в результате 

некачественного выполнения работ по капремонту крыши. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 2 повестки дня. Предложено заслушать 

присутствующих жителей.  

ВЫСТУПИЛИ: Жители дома по адресу: 2-Труженнников пер., д.4/19 стр.2. В доме после 

проведения капитального ремонта крыши подрядчиком ГБУ «Жилищник района 

Хамовники» появились массовые протечки в квартирах на последних этажах. При осмотре 

выполненных работ на чердаке жители зафиксировали нарушение изоляции магистралей на 

чердаке, несоответствие толщины утеплителя, в результате чего нарушен температурно-

влажностный режим. Все обращения и заявки жителей ГБУ «Жилищник района Хамовники 

игнорирует и как Подрядчик, и как УК.  

СЛУШАЛИ: Сыромятникова А.Ю., Каткову А.П., Ковалевскую И.О. по п. 2 повестки 

дня. Работы по капитальному ремонту крыши основным депутатом не принимались. 

Предложено: Основному депутату Сыромятникову А.Ю., уполномоченному принимать 

участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и 

(или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в доме по адресу: 2-

Труженнников пер., д.4/19 стр.2, инициировать проведение комиссионной проверки 

выполненных подрядчиком работ с участием представителей ФКР, МЖИ, Подрядчика, УК, 

депутатов. Отказать подрядчику в приёмке выполненных работ по капремонту крыши. 

РЕШИЛИ: Основному депутату Сыромятникову А.Ю., уполномоченному принимать 

участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и 

(или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в доме по адресу: 2-

Труженнников пер., д.4/19 стр.2, инициировать проведение комиссионной проверки 

выполненных подрядчиком работ с участием представителей ФКР, МЖИ, Подрядчика, УК, 

депутатов. Отказать подрядчику в приёмке выполненных работ по капремонту крыши. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

3. О жалобе собственника помещения в доме по адресу: ул. 3-Фрунзенская, д. 

1 на неоднократные протечки в результате некачественного выполнения 

работ по капремонту крыши. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О.  по п. 3 повестки дня. В доме по адресу: ул. 3-Фрунзенская, 

д. 1 Подрядчиком АО «Мосгаз» выполнены работы по капитальному ремонту крыши. Работы 

приняты уполномоченным представителем собственников и основным депутатом. 
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Предложено: Для установления и устранения причин появления массовых протечек 

Основному депутату Ковалевской И.О., уполномоченному принимать участие в работе 

комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) 

выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в доме по адресу: ул. 3-

Фрунзенская, д. 1, инициировать проведение комиссионной проверки выполненных 

подрядчиком работ с участием представителей ФКР, Подрядчика, УК, депутатов. 

РЕШИЛИ: Основному депутату Ковалевской И.О., уполномоченному принимать участие в 

работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) 

выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в доме по адресу: ул. 3-

Фрунзенская, д. 1, инициировать проведение комиссионной проверки выполненных 

подрядчиком работ с участием представителей ФКР, Подрядчика, УК, депутатов. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

4. О рассмотрении обращения собственников помещений в доме по адресу: 

Смоленская-Сенная пл., д.23/25 по вопросам капитального ремонта, 

проведения ОСС, о правовом статусе надстроенных антресолей. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 4 повестки дня. Предложено: заслушать 

присутствующих жителей. 

ВЫСТУПИЛИ: Собственники помещений в доме по адресу: Смоленская-Сенная пл., д.23/25 

по вопросам капитального ремонта, проведения ОСС, выделении нежилым помещениям 

дополнительной мощности электроснабжения.  

СЛУШАЛИ: Каткову А.П., Ковалевскую И.О.  по п. 4 повестки дня. Фондом капитального 

ремонта заключен договор с ГБУ «Жилищник района Митино» на выполнение работ по 

капитальному ремонту: инженерных систем (магистрали и стояки) ГВС, ХВС, СО, 

канализации, электроснабжения, ремонт фасада, крыши, подвала. Акты открытия работ 

подписаны уполномоченным представителем собственников и депутатом. С жителями 

проведена беседа по поставленным вопросам. Поставленные вопросы не требуют принятия 

решения комиссией Совета депутатов по ЖКХ, капитальному ремонту, благоустройству,  

экологии и транспорту 

 

5. О жалобе жителей дома по адресу: Комсомольский проспект, дом 44 на 

образование огромных сосулек на фасаде дома: над продухами, на окнах, 

на козырьках подъездов, на магистральной трубе газопровода. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О.  по п. 5 повестки дня. В доме по адресу: Комсомольский 

проспект, дом 44 происходит аномальное образование огромных сосулек на фасаде дома: над 

продухами, на окнах, на козырьках подъездов, на магистральной трубе газопровода. 

Предложено: Для установления и устранения причин появления аномального образования 

огромных сосулек на фасаде дома: над продухами, на окнах, на козырьках подъездов, на 

магистральной трубе газопровода депутату Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Ковалевской И.О инициировать проведение комиссионного осмотра чердака и внутреннего 

водостока с участием представителей УК, управы, депутатов и жителей. 

РЕШИЛИ: Депутату Совета депутатов ВМО МО Хамовники Ковалевской И.О. 

инициировать проведение комиссионного осмотра чердака и внутреннего водостока с 
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участием представителей УК, управы, депутатов и жителей. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

6. О жалобе инвалида ветерана боевых действий жителя дома по адресу: ул. 

Б. Саввинский пер., д. 2 на невозможность спуститься по пандусу 

установленному ГБУ «Жилищник района Хамовники» с недопустимым 

превышением уклона, с отсутствием поручней. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О.  по п. 6 повестки дня. Депутатам поступила жалоба от 

инвалида ветерана боевых действий жителя дома по адресу: ул. Б. Саввинский пер., д. 2 на 

невозможность спуститься по пандусу установленному ГБУ «Жилищник района Хамовники» 

с недопустимым превышением уклона, с отсутствием поручней. Житель просит заменить 

установленный пандус для маломобильных граждан внутри подъезда, в связи с тем, что 

установленный пандус не соответствует предъявляемым к нему требованиям. Пандус 

требуется установить в соответствии с: 

1. Программой «Доступная среда», которая в России действует с 2011г. 

2. Федеральным законом № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской 

Федерации». Согласно статье 15 этого закона, жилые здания должны быть доступны для 

маломобильных граждан - людей с инвалидностью (тех, кто передвигается на инвалидных 

колясках), родителей маленьких детей. 

3. СП 59.13330.2020 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп 

населения» (Приказ Минстроя России от 14 ноября 2016 г. № 798/пр). 

4. ГОСТ Р 70714-2023 Пандусы Модульные для маломобильных групп населения. Общие 

требования. Предложено: Направить обращение в ГБУ «Жилищник района Хамовники» с 

требованием заменить установленный с нарушениями пандус, на пандус, соответствующий 

СП и ГОСТ, пригодный для использования маломобильными группами населения. 

РЕШИЛИ: Направить обращение в ГБУ «Жилищник района Хамовники» с требованием 

заменить установленный с нарушениями пандус, на пандус, соответствующий СП и ГОСТ, 

пригодный для использования маломобильными группами населения. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

7. О согласовании направления средств стимулирования района Хамовники 

на реализацию в 2026 году мероприятий на территории муниципального 

округа Хамовники города Москвы, в соответствии с Постановлением 

Правительства Москвы от 26.12.2012 №849-ПП «О стимулировании 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы». 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О.  по п. 7 повестки дня. Депутатам поступил на согласование 

адресный перечень дворовых территорий района Хамовники, где в 2026 году планируется 

проведение комплексного благоустройства дворовых территорий и выборочный, 

поддерживающий ремонт дворовых территорий. Жители квартала № 2541 обращаются с 

требованием исключить из перечня дворовых территорий района Хамовники, где в 2026 году 

планируется проведение комплексного благоустройства, дворовые территории домов по 

адресам: ул. 3-я Фрунзенская, д.10; д.12; ул. Комсомольский проспект д.14/37; д.35; д.33/11; 

ул. 2-я Фрунзенская улица; д.9; д.7. В связи с тем, что: в мае 2026 года запланировано начало 
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работ по сносу здания школы № 171 корпус 1 по адресу 2-я Фрунзенская улица, дом 7а и 

возведению на этом месте нового учебного кластера, что в свою очередь приведет к утрате 

результатов работ по комплексному благоустройству квартала.  

Предложено: Вынести вопрос на заседание Совета депутатов, рекомендовать согласовать 

направление средств стимулирования района Хамовники на реализацию в 2026 году 

мероприятий на территории муниципального округа Хамовники города Москвы, в 

соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 26.12.2012 №849-ПП «О 

стимулировании территориальных органов исполнительной власти города Москвы» согласно 

Приложению 1, исключив из адресного перечня дворовые территории домов по адресам: ул. 

3-я Фрунзенская, д.10; д.12; ул. Комсомольский проспект д.14/37; д.35; д.33/11; ул. 2-я 

Фрунзенская улица; д.9; д.7, а именно: 

1. Комплексное благоустройство дворовых территорий района Хамовники, в сумме 355 

262,5 тыс. руб. 
 

№ 

п/п 

 

Адрес 
 

Сумма (тыс. руб.) 

1 Исключить: 

Комсомольский просп. 33/11, 35; 

Фрунзенская 2-я ул. 7, 9 

 
355 262,5 

2 
Исключить:  

Фрунзенская 3-я ул. 14/37 

3 
Исключить:  

Фрунзенская 3-я ул. 10, 12 

4 
Комсомольский просп. 41 

5 
Фрунзенская 3-я ул. 9 

6 
Фрунзенская 3-я ул. 7 

7 
Хамовнический Вал ул. 38 

8 
Учебный пер. 1, 3 

9 Комсомольский просп. 40; Фрунзенская 3- 
Я ул. 13, 15, 17 

10 
Доватора ул. 17; Хамовнический Вал ул. 32 

11 Кооперативная ул. 2 к.12, 2 к.13, 2 к.14; 
Усачева ул. 21 

 

2. Выборочный, поддерживающий ремонт дворовых территорий района Хамовники, в 

сумме 24 184,1 тыс. руб. 
 

№ 

п/п 
Адрес Сумма (тыс. руб.) 

1 ДТ\Знаменский Б. пер. 4  

2 ДТ\Сивцев Вражек пер. 3 

3 ДТ\Остоженка ул. 30 стр.1 

4 ДТ\Остоженка ул. 1/9, 3/14 

-- 

5 

ДТ\Пречистенка ул. 17/9; Сеченовский 

пер. 8 

стр.3 

 

24 184,1 
6 ДТ\Староконюшенный пер. 5/14 
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7 ДТ\Тимура Фрунзе ул. 8/5 

8 ДТ\Льва Толстого ул. 19/2; Оболенский 

пер. 2 

9 ДТ\Земледельческий пер. 3; Плющиха ул. 

43- 

47 

10 Д Т\Фрунзенская наб. 32 

11 ДТ\Пречистенский пер. 7 

12 ДТ\Денежный пер. 4, 8-1О 

13 ДТ\Усачева ул. 19А к.1, 19А к.2, 19А к.3 

14 ДТ\Доватора ул. 3; Ефремова ул. 14 

15 ДТ\Остоженка ул. 47 

16 ДТ\Саввинский Б. пер. 1 

17 ДТ\Афанасьевский Б. пер. 15 стр.1, 17/7 

18 ДТ\Левшинский Б. пер. 12 

19 ДТ\Плющиха ул. 27, 31, 33 

20 ДТ\Остоженка ул. 40/1, 42/2; Померанцев 

пер. 

3 

21 ДТ\Фрунзенская наб. 52, 54; 

Хамовнический 

Вал ул. 2, 4 

22 ДТ\Обыденский 2-й пер. 13 

23 ДТ\Знаменка ул. 13 стр.1, 13 стр.4, 15 

24 ДТ\Пуговишников пер. 2, 4 

25 ДТ\Афанасьевский Б. пер. 4. 6; 

Гагаринский 

пер . 6 

26 ДТ\Фрунзенская 3-я ул. 4, 6; Фрунзенская 

наб., 

38/1, 40, 42, 44 стр.1, 44 стр.2 

27 ДТ\Доватора ул. 1/28; Ефремова ул. 12; 

Фрунзенская 3-я ул. 26 

28 ДТ\Левшинский М. пep. 7 стр.1 

29 ДТ\Сеченовский пер. 5, 7 

30 ДТ\Бурденко ул. 8/1 

31 ДТ\Земледельческий пер. 12 

32 ДТ\Афанасьевский Б. пер. 3 стр.3, 5 

- 
33 ДТ\Оболенский пер. 9 к.3  

34 ДТ\Саввинский Б. пер. 1О стр.1 

35 ДТ\Неопалимовский 1-й пер. 3/1О; Смоленский 

бульв. 1/2, 3-5 стр.1А, 3/5 стр.1Б, 7 

36 ДТ\Лужнецкий пр. 1 

37 ДТ\Смоленский бульв. 22/14 

38 ДТ\Плющиха ул. 53/25 стр.] 

39 ДТ\Власьевский М. пер. 6 

40 ДТ\Тимура Фрунзе ул. 16, 18 

41 Д1\Гоголевский бульв. 3 
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42 ДГ\Кропоткинский пер. 9, 9-11 

43 ДТ\Доватора ул. 12, 14; Усачева ул. 29 к.!, 29 

К 2, 29 к.3, 29 к.7, 29 к.8, 29 к.9 

44 ДТ\Фрунзенская 3-я ул. 1, 3; Фрунзенская наб. 

46, 48 

45 ДТ\Померанцев пер. 7, 9 

46 ДТ\Тружеников 1-й пер. 17 

47 ДТ\Серпов пер. 3-5 

48 ДТ\Кропоткинский пер . 20 стр.1 

49 ДТ\Левшинский М. пер. 14/9 стр.1, 14/9 стр.2 

50 ДТ\Десятилетия Октября ул. 9 

51 ДТ\Льва Толстого ул. 7 

52 ДТ\Погодинская ул. 16 

53 ДТ\Погодинская ул. 14/16; Саввинский Б. пер. 

16 

54 ДТ\Доватора ул. 11 к.1, 11 к.2, 13, 7/8, 9; 

Ефремова ул. 16 /12, 18, 20, 22; Кооперативная 

ул. 10 

55 ДТ\Льва Толстого ул. 8 стр.3 

56 ДТ\Обыденский 1-й пер . 9/12; Остоженка ул. 5 

57 ДТ\Хользунова пер. 1О, 6 

58 ДТ\Несвижский пер. 12 к.1, 14 

59 ДТ\Зубовский бульв. 25 

60 ДТ\Еропкинский пер. 11; Померанцев пер. 1О- 

12; Пречистенка ул. 25, 29 

- 61 ДТ\Неопалимовский 1-й пер. 1О 

62 ДТ\Усачева ул. 19 к.3 

63 ДТ\Смоленский бульв. 13 стр.7, 13 стр.8 

64 ДТ\Комсомольский просп. 45 

65 ДТ\Гагаринский пер.  9/5 

66 ДТ\Оболенский пер. 3; Пуговишников пер.  16, 8 

67 ДТ\Пречистенка ул. 8 стр.2 

68 ДТ\Левшинский Б. пер. 3; Чистый пер.  1О, 6 с.-гр.1, 6 стр.2, 8 
стр.1, 8 стр.2 

69 ДТ\Зубовский бульв. 29, 31-33, 35 стр.1, 35 стр.3; Тимура 
Фрунзе ул. 30 

70 ДТ\Саввинская наб. 5 
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71 ДТ\Комсомольский просп. 3, 5/2; Фрунзенская наб. 1О, 12, 
2/1, 4, 8 

72 ДТ\Россолимо ул. 6/25 

73 ДТ\Гагаринский пер. 35; Могильцевский М. пер. 4А, 4Б 

74 ДТ\Плющиха ул. 55 стр.1 

75 ДТ\Несвижский пер. 12 

76 ДТ\Языковский пер. 2 

77 ДТ\Власьевский Б. пер. 12 

78 ДТ\Сивцев Вражек пер. 33 

79 ДТ\Сивцев Вражек пер. 37/16 

80 ДТ\Староконюшенный пер . 19 

81 ДТ\Гагаринский пер. 24/7 стр.1 

82 ДТ\Зачатьевский 1-й пер. 1О; Пожарский пер . 
11 

83 ДТ\Саввинская наб. 7 стр.3 

84 ДТ\Саввинская наб.  3 

85 ДТ\Саввинский Б. пер. 2 к.1, 2 стр.7 

86 ДТ\Волхонка ул. 5/6 стр.4, 5/6 стр.9 

87 ДТ\Волхонка ул. 6 

88 ,J;Т\Волхонка ул. 9 стр.1, 9 стр.2 

89 ДТ\Волхонка ул. 7/6 

- 
90 ДТ\Еропкинский пер. 4  

91 ДТ\Пироговская М. ул. 22 

92 ДТ\Остоженка ул. 14/2 

93 ДТ\Пироговская Б. ул. 53 

94 ДТ\Барыковский пер. 1О 

95 ДТ\Всеволожский пер. 3 

96 ДТ\Комсомольский просп . 23/7, 23/7 к.2, 25 к.1, 25 к.2, 

27А, 27 стр.5 

97 ДТ\Гагаринский пер. 16 

98 ДТ\Усачева ул. 62 
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99 ДТ\Пожарский пер . 9 

100 ДТ\Плющиха ул. 30 

101 ДТ\Неопалимовский 1-й пер. 16 /13 

102 ДТ\Бурденко ул. l lA стр.2 

103 ДТ,Гоголевский бульв. 8, 8/9 стр.1 

104 ДТ\.lевшинский Б. пер. 8/1 стр.2, 8А 

105 ДТ\РJСТОВСКИЙ 4-й пер. 2 стр. ], 2 стр.2 

106 ДТ\Ост-Jженка ул. 7 стр.1, 8 стр.1, 8 стр.2, 8 стр.3 

107 ДТ\Доватора ул. 4/7; Кооперативная ул. 3 к.4, 3 к.5, 3 к.6 

108 ДТ\Сивцев Вражек пер. 9А 

109 ДТ\Пироговская М. ул. 11, 9/6; Усачева ул. 4 

110 ЦТ\Сивцев Вражек пер. 31/13 

111 ДТ\Саввинский Б. пер. 3 

112 ДТ\Хамовнический Вал ул. 1О, 8 

113 ДТ\Власьевский М. пер. 14/23; Сивцев Вражек пер. 15 

/25, 19, 21 

114 ДТ\Поrодинская ул. 14 

115 ДТ\Саввинский Б. пер. 19 

116 ДТ\Гагаринский пер. 19/3, 21, 23 стр.1, 23 стр.2 

117 ДТ\Комсомольский просп. 14/1 к.1, 14/1 к.2, 14/1 к.3; 

Льва Толстого ул. 3 

118 ДТ\Фрунзенская наб. 26, 28 

119 ДТ\Ефремова ул. 21, 23; Хамовнический Вал 

ул. 28 

120 ДТ\Левшинский М. пер. 3 

121 ДТ\Пироговская М. ул. 6/4 к.1, 6/4 к.2 

122 ДТ\Пречистенский пер. 12, 14 стр.2, 16, 18 

123 ДТ\Пречистенка ул. 34/18 

124 ДТ\Пожарский пер. 8 

125 ДТ\Зубовская ул. 5/36 

126 ДТ\Пуговишников пер. 5 

127 ДТ\Бурденко ул. 16 /12; Неопалимовский 2-й пер. 11, 

7; Новоконюшенный пер. 14 

128 ДТ\Фрунзенская наб. 34 

129 ДТ\Усачева ул. 25 

130 ДТ\Олсуфьевский пер. 6 стр.! 

131 ДТ\Курсовой пер. 15 

132 ДТ\Бурденко ул. 14 

133 ДТ\Обыденский 2-й пер. 10 

134 ДТ\Земледельческий пер. 18; Неопалимовский 1-й пер. 

14/16 
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135 ДТ\Нащокинский пер. 6 

136 ДТ\Фрунзенская2-я ул. 1О, 1О к.2 

137 ДТ\Доватора ул. 6/6 к.8; Кооперативная ул. 4 к.10, 4 

к.11, 4 к.9 

138 ДТ\Пуговишников пер. 13, 15, 9; Языковский пер. 4А 

139 ДТ\Несвижский пер. 8 

140 ДТ\Фрунзенская 1-я ул. 5 

141 ДТ\Кремлевская наб. 1/9 стр.9 

142 ДТ\Гагаринский пер. 27, 31; Пречистенский 

пер. 20, 22/4 

143 ДТ\Пречистенка ул. 24/1, 26, 28; Чистый пер. 

3, 5А 

144 ДТ\Несвижский пер. 4, 6 

145 ДТ\Комсомольский просп. 25 к.3 

146 ДТ\Саввинская наб. 19 стр. IА, 19 стр. 1Б 

147 ДТ\Комсомольский просп. 29, 31  

148 ДТ\Мансуровский пер. 10 стр.1, 10 с тр.2, 6, 8 

149 ДТ\Бутиковский пер. 16 стр.3 

150 ДТ\Погодинская ул. 20 к.5; Саввинский М. пер. 5 

151 ДТ\Плющиха ул. 58 

152 ДТ\Плющиха ул. 42 

153 ДТ\Пироговская М. ул. 21, 23, 25, 27 к.1, 27 

к.2; Усачева ул. 38, 40 

154 ДТ\Левшинский М. пер. 10, 12, 6-8 

155 ДТ\Смоленская ул. 7 

156 ДТ\Комсомольский просп. 47, 49; 

Хамовнический Вал ул. 12, 14, 16, 18 

157 ДТ\Фрунзенская наб. 50 

158 ДТ\Комсомольский просп. 44, 46 к.1, 46 к.2, 46 

к.3. 48; Хамовнический Вал ул. 24 

159 ДТ\Оболенский пер. 9 к.18; Языковский пер. 5 к.4, 5 к.5, 5 

к.6 

160 ДТ\Зубовский бульв. 16-20 стр.1 

161 ДТ\Власьевский Б. пер. 10, 14 стр.1, 14 стр.2; 

Власьевский М. пер. 3 к.1, 5 стр.2, 7, 7А 

162 ДТ\Фрунзенская наб. 24 

163 ДТ\Гагаринский пер. 22 стр.1 

164 ДТ\Гагаринский пер. 28; Плотников пер. 10 

165 ДТ\Плотников пер. 6/8 

166 ДТ\Плотников пер. 3, 5 

167 ДТ\Глазовский пер. 5 

168 ДТ\Плотников пер. 2/8, 4/5 

169 ДТ\Денежный пер. 7 к.2 
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170 ДТ\Ружейный пер. 3 

171 ДТ\Плотников пер. 13 

172 ДТ\Зубовский пр. 3 

173 ДТ\Обыденский 1-й пер. 10, 8; Обыденский 3- 

й пер. 2 

174 ДТ\Гагаринский пер. 26 

    - 
175 ДТ\Пожарский пер. 1 О  

176 ДТ\Зубовский бульв. 13 стр.1 

177 ДТ\Олсуфьевский пер. 2/4 

178 ДТ\Тимура Фрунзе ул. 34 

179 ДТ\Пироговская Б. ул. 5 

 

3. Благоустройство дворовых территорий по инициативе жителей района Хамовники, в сумме 

23 671,8 тыс. руб. 
 

№ 

п/п 
Адрес Сумма (тыс.руб.) 

1      Неопалимовский 1-й пер. 11/22, 9/15 23 671,8 

РЕШИЛИ: Вынести вопрос на заседание Совета депутатов, рекомендовать согласовать 

направление средств стимулирования района Хамовники на реализацию в 2026 году 

мероприятий на территории муниципального округа Хамовники города Москвы, в 

соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 26.12.2012 №849-ПП «О 

стимулировании территориальных органов исполнительной власти города Москвы» согласно 

Приложению 1, исключив из адресного перечня дворовые территории домов по адресам: ул. 

3-я Фрунзенская, д.10; д.12; ул. Комсомольский проспект д.14/37; д.35; д.33/11; ул. 2-я 

Фрунзенская улица; д.9; д.7. 

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

 

 

Председатель комиссии по ЖКХ,  

капитальному ремонту, благоустройству,  

экологии и транспорту Совета депутатов                 

ВМО-МО Хамовники                                                                              И.О. Ковалевская 

Секретарь депутат Совета депутатов             

ВМО-МО Хамовники                                  А.Ю. Сыромятников  

 


